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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO E DO 1 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 2 

06.08.2019. 3 

 

Ao sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, realizou-se, na sala 317 do prédio 4 

localizado à Rua Angélica número 100, Jardim das Flores, Município de Osasco, a Segunda 5 

Reunião Extraordinária conjunta da Comissão de Curso e do Departamento de Ciências Contábeis 6 

em dois mil e dezenove, às dez horas e quinze minutos. Estiveram presentes a Chefe do 7 

Departamento, Profa. Dra. Nena Geruza Cei, a Coordenadora de Curso, Profa. Dra. Marina Mitiyo 8 

Yamamoto e os(as)  conselheiros(as) que constam da lista de presença e assinam ao final deste 9 

documento. A professora Marina agradeceu a presença de todos e iniciou o único assunto de pauta: 10 

Eleição para escolha da nova chefia de departamento e da nova coordenação de curso. Após 11 

discussões, os nomes dos professores Francisco Carlos Fernandes e Antonio Saporito foram 12 

aprovados por unanimidade como novos chefe e vice-chefe, respectivamente, do Departamento de 13 

Ciências Contábeis. Na sequência, os nomes dos professores Sandro Braz Silva e Jorge Andrade 14 

Costa foram aprovados por unanimidade como coordenador e vice-coordenador de curso, 15 

respectivamente. Os professores agradeceram o ótimo trabalho realizado pelas professoras Nena e 16 

Marina como gestoras do curso e desejaram boa sorte aos novos professores que assumiriam as 17 

novas funções. Após a escolha da nova chefia e da nova coordenação de curso, os professores 18 

passaram a redistribuir as comissões e conselhos representativos e, após discussões as aprovações 19 

foram as seguintes:  20 

 Congregação: Prof. Francisco Fernandes e Prof. Antonio Saporito 21 

 Câmara de Graduação: Prof. Sandro Braz  e Prof. Antonio Saporito 22 

 Câmara de Extensão e Cultura: Prof. Marcelo Rabelo e Prof. Edison Ishikura 23 

 Câmara de Pós-graduação e Pesquisa: Profa. Marina Yamamoto e Prof. Jorge Andrade 24 

 Comissão de Estágio Probatório (CAEP): Prof. Antonio Saporito 25 

 Comissão de Horários: Profa. Nena Cei e Prof. Sandro Braz 26 

 Comissão de Bancas: Profa. Nena Cei e Profa. Edilene Santana Santos 27 

 Coordenação de Estágio da Graduação: Profa. Simone Alves da Costa e Prof. Fabricio 28 

Costa 29 
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 Coordenação de Atividades Complementares: Profa. Nena Cei e Prof. Sandro Braz 30 

Haverá outras comissões e conselhos ainda a serem levantadas e preenchidas oportunamente. O 31 

Conselho também tratou sobre a presença dos professores nas reuniões da Comissão de Curso e do 32 

Departamento, lembrando a todos a importância da participação para evitar o esvaziamento das dis-33 

cussões e a sobrecarga de atividades. Além disso, atualmente estão em curso na Unifesp algumas 34 

recomendações do Ministério Público Federal e da Controladoria Geral da União sobre questões 35 

relativas ao controle de frequência das atividades de docentes da Unifesp. Dessa forma, foi decidido 36 

por unanimidade pelo colegiado que as justificativas de ausência deverão ser informadas e as faltas 37 

não justificadas constarão em ata. Estando a pauta vencida e nada mais havendo a tratar a reunião 38 

foi encerrada e eu, Ricardo Vieira Bertoldo, secretário, lavrei a ata que vai assinada pelos presentes.  39 
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